



Прошли времена, когда девушки мечтали с помощью увеличения груди получить бюст в стиле Памелы Андерсон. Сегодня от пластических хирургов ожидают, в первую очередь, получения натурального результата.

Пластический хирург из Сидней доктор Стив Мертен специализируется на операциях **увеличения груди**

последние 15 лет. Им накоплен большой опыт в проведении этих процедур, и он прекрасно знает, чего хотят пациентки. Правда, доктор Мертен считает должным каждой женщине, которая приходит к нему в частную клинику с желанием изменить размер бюста, прочесть маленькую лекцию в образовательных целях.

В ней он подчеркивает, что не существует одной какой-то техники **увеличения груди**, которая подходит одинаково всем женщинам. Каждой пациентке следует ожидать получения собственного, уникального результата после операции. По словам пластического хирурга, данная процедура имеет целый ряд преимуществ. С ее помощью можно не только увеличить размер груди, но и изменить ее форму, восстановить потерянный с годами, после родов или диет объем, исправить ассиметричные пропорции тела и восстановить уверенность в себе.

Самым популярным материалом для увеличения груди в Австралии остается силиконовый гель. Меньшим спросом пользуются импланты на основе соляного раствора. Сам доктор Мертен предпочитает силикон, потому что он обеспечивает большую стабильность в поддержании формы груди, дает более натуральный результат и сохраняет свое действие максимально долгий период времени.

Увеличение груди полезно счастливым женщинам

Автор: Administrator
08.05.2013 15:10 -

Решившимся на увеличение груди пациенткам необходимо приходить в клиники с реалистичными представлениями о том, чего им хочется добиться. Неплохо, если эти женщины ведут счастливую, здоровую личную жизнь. "С решением увеличить грудь никогда нельзя торопиться, - говорит пластический хирург. - Это не то действие, которое совершают в момент личного кризиса. Самые хорошие результаты я наблюдаю у здоровых пациентов, чья масса тела близка к идеальной".